
مغلقنظرة عامة على الاستجابات

كتابة الاسم ) اختياري ( .1.

2
الاستجابات

الردود الأخيرة
. . .

مدى وضوح رؤية ورسالة وأهداف الجمعية2.

الاستجابات

17
متوسط الوقت

01:03
المدة

14

14راضي تماماً

3راضي

0محايد

0غير راضي

من الأيام



مدى تقييمك لأسلوب ودرجة تواصل الجمعية مع الأعضاء3.

تقييمك للإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم 4.

وصول التقارير وأخبار الأنشطة بشكل دوري5.

13راضي تماماً

3راضي

0محايد

1غير راضي

11راضي تماماً

5راضي

1محايد

0غير راضي

10راضي تماماً

5راضي

0محايد

2غير راضي



رضاك عن الاطلاع على الأوراق المعروضة في اجتماعات الجمعية العمومية قبل انعقاد الجمعية بوقت كاف6.

المستوى العام لرضاك عن الجمعية7.

ماهي مقترحاتك للتطوير والتحسين8.

17
الاستجابات

الردود الأخيرة

"لا يوجد"
"لا يوجد"

"التركيز على الشراكات المجتمعية"
. . .

10راضي تماماً

6راضي

0محايد

1غير راضي

12راضي تماماً

5راضي

0محايد

0غير راضي



سلبيات ترى ضرورة معالجتها9.

10
الاستجابات

الردود الأخيرة
. . .



مغلقنظرة عامة على الاستجابات

هل سبق وأن زرت الجمعية ؟1.

ما هو تقييمك لطريقة الاستقبال من 1 إلى 4 والرقم 4 هو الأعلى للأفضلية2.

3.87
متوسط
التصنيف

الاستجابات

30
متوسط الوقت

03:17
المدة

30

30نعم

0لا

1234 1234

من الأيام



ما هو تقييمك لسهولة الحصول على الخدمة  من 1 إلى 4 ورقم 4 هو الأعلى للأفضلية3.

3.83
متوسط
التصنيف

هل البرامج التي تقدمها الجمعية تناسب حاجة المجتمع ؟4.

 ما هي البرامج التي تقترحها على الجمعية ؟5.

14
الاستجابات

الردود الأخيرة

"برامج لطلاب وطالبات الثانوي"
. . .

1234 1234

30نعم

0لا



رتب البرامج التالية حسب أفضليتها والأفضلية تبنى على مدى حاجتك لها6.

هل سبق وأن شاركت في برامج الجمعية ؟ وما هو البرنامج الذي شاركت فيه ؟7.

30
الاستجابات

الردود الأخيرة

"رحلات عمرة"
"نعم. رحله عمره"

"لا"
. . .

ما تقييمك للبرنامج الذي شاركت فيه8.

4.89
متوسط
التصنيف

رحلات العمرة 1

الدورات العلمية2

تفطير الصائمين3

12345 12345



ما هي الوسيلة المناسبة لتصلك إعلانات الجمعية ؟ إن كنت ترغب في وصول الإعلانات عن طريق الجوال فتاك9.
كب رقم جوال

30
الاستجابات

الردود الأخيرة

"الواتس"
"عن طريق الجوال"

"إتصال"
. . .

تقيمك لأثر الجمعية بالمجتمع10.

نستفيد من مقترحاتكم ونستنير بآرائكم . ما هي مقترحاتك لتطوير عمل جمعية الدعوة بالحصاة 11.

30
الاستجابات

الردود الأخيرة

"اشكركم"
"وفقكم ربي"
"الله يعافيكم"

. . .

30واضح

0غير واضح

0محايد







مغلقنظرة عامة على الاستجابات

هل كان عدد اجتماعات المجلس خلال العام 2024م كافياً لإدارة مجلس فاعل1.

السؤال2.

الاستجابات

7
متوسط الوقت

04:49
المدة

11

7كافي

0غير كافي

0وسط

الخيار 6الخيار 5الخيار 4الخيار 3الخيار 2الخيار 1

حدد عدد الاجتماعات الكافي بحسب رقم الخيار

من الأيام



القرارات التي اتخذت في الاجتماعات ، هل كان لها تأثيرا إيجابيا في سير عمل الجمعية3.

إدارة الاجتماعات هل كانت بطريقة تثري الاجتماع وتساعد العضو على طرح أراءه بوضوح 4.

المستوى العام لاجتماعات المجلس5.

6نعم

0لا

1محايد

7نعم

0لا

0محايد

6راضي 

0غير راضي

1محايد



ما هي مقترحاتك ليكون المجلس أكثر فاعلية6.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة

"لا يوجد"
"معرفة الواقع"

"…تفعيل العمل اكثر الكترونيا مع اعضاء المجلس من اجتماعات وغي"
. . .

ما هي المقترحات التي ترى أن عمل الجمعية بحاجة لها 7.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة

"لا يوجد"
"الدعم المادي"

"…الاستفادة من الجديد في البرامج الدعوية المقدمة في الجمعيات"
. . .

ما هي السلبيات التي ترى أنها تعرقل سير العمل8.

7
الاستجابات

الردود الأخيرة

"لا يوجد"
"لا يوجد"

"."
. . .


